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1 שאלה

של היסודיים המרחבים שלושת ,אזי 0 6= α ∈ R ,A ∈ Rm×n תהא הפרך: או הוכח

שווים. הם Aו־αA

2 שאלה

שתי של היסודיים המרחבים ששלושת כך ,A,B ∈ Rm×n תאה הפרך: או הוכח

.B = αA אזי שווים, המטריצות

3 שאלה

B עמודות אז תלויות בלתי AB העמודות שאם הוכח ,B ∈ Rn×p ,A ∈ Rm×n תהא

תלויות. בלתי

4 שאלה

הווקטורים. שני בין הזווית את חשב , v2 = (9, 1, 1) ,v1 = (1, 5, 3) יהיו א)

עליהם? להגיד אפשר מה ,π היא ביניהם שהזווית ונניח וקטורים שני u, v יהיו ב)

5 שאלה

הבא: השוויון את הוכח

u · v = 1
4

(
‖u+ v‖2 − ‖u− v‖2

)

1


